



网游哥，未婚妻喊你回家！

准新郎迷上网游惹埋怨，离家出走半月“住”网吧

本报9月11日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 准新郎迷上网游，与女网友的暧昧信息还被未婚妻发现，两人大吵一架后，气急败坏的准新郎离家出走。9月10日晚，假扮游戏玩家的民警最终在网游里找到了小王，套出他的地址后终于找到了这个负气“逃婚”的准新郎。

今年24岁的小王是平度人，和女友小吴于几年前相识，两人感情一直很好。去年年初，两人来到城阳创业，开了一家小商店，日子过得和和美美，小王和女友也商定好在今年10月结婚。然而，几个月前小王开始迷上了网络游戏，白天不顾店里的生意，晚上几乎夜夜通宵。于是，小王和女友的矛盾也开始慢慢升级。

8月23日一早，小吴来到店里，看到男友又上了一个通宵后很生气，便走到没关机的电脑前准备关电脑。谁知走到电脑前，看到一名陌生女子在网上给小王的留言，内容十分暧昧，小吴十分生气，拔下网线后，朝着正在睡觉的小王发火。

还没睡醒的小王莫名其妙地挨了一顿骂，爬起来后气急败坏地拿了2000元钱就离开了店里，这一走就是半个月。刚开始小吴正在气头上也没在意，可后来发现男友连续几天手机关机，而且不回家，就赶紧把事情告诉了小王的家人。找了几天没有结果后，小王的家人只好到正阳路派出所报警求助。

得知小王为了玩游戏几乎天天泡在网上后，民警注册了一个网游账户，在网上寻找小王的踪迹。10日晚，民警终于在网上找到了网名为“自由侠客”的小王。聊了一会儿后，小王透露所在的网吧地址，民警赶紧赶到网吧找到了这个负气“逃婚”的准新郎。

走私木炭被查 逃跑时撞枪口

本报9月11日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 走私原木炭过海关时被查获，男子弃货逃跑坐上长途车前往济南，途中遇民警盘查称要上厕所，被民警识破。近日，嫌疑人宋某将被移交海关缉私部门。

今年25岁的宋某高中毕业后与朋友一起做进出口生意，几年下来逐渐清楚了通关流程。在朋友的鼓动下，他萌生了走私的念头。打探一段时间后，宋某选定走私原木炭。在国内收购的原木炭市价约为每吨4000元，一旦走私到境外，每吨价格暴涨至30000元。

从年初开始，宋某在吉林等地收购原木炭，贮藏在青岛一处仓库。收购了二十多吨后，宋某租用了几个集装箱，将原木炭堆放集装箱内侧，在箱体外侧堆放

铁质地铺以逃避检查，并伪造了通关文书谎报出口货物为地铺，但很快被缉私人员发现破绽。货物被查获后，宋某当即弃货逃跑。

9月10日下午，双山派出所接到黄岛海关缉私分局的协查通报，称宋某已潜逃至四方辖区，极有可能乘坐长途汽车逃往济南。接到通报后，民警根据发车时间表，拦截青岛开往济南的长途车进行排查。在拦下一辆长途汽车时，民警示意司机停车，上车逐一检查旅客的身份证件。正当民警依次检查时，坐在后排的一名男子突然起身要上厕所，称患了“急性肠炎”。民警对照海关缉私局传真的照片，发现此人正是在逃的宋某，便将他押回派出所。

目前，宋某已被四方警方刑事拘留，等待移交海关缉私部门。



装有原木炭的集装箱被查获。(图片由警方提供)



宋某在接受审讯。(图片由警方提供)

李沧区计生局 创新工作反馈机制

李沧区计生局在计生工作中，QQ正替代着传统的“电话通知反馈”模式。随着手机使用QQ的频率增多，计生专干随时通过留言的形式反馈工作中的问题，并会得到及时的答复和解决工作中遇到的问题的处理方法，使问题在一一线解决，从而更好地促进社区和谐，不断创新街道与社区、与群众个体更好地沟通交流的平台，起到上情下达、下情上传的作用，让计生工作有一条顺畅的互动渠道。

薛记海珍，“原汁原味”的美味

好的海珍品，能让人品尝到那种原汁原味的鲜、那种回味无穷的香醇、那种难以忘怀的大海情结。在青岛，有一家公司真正做到了这一点，她生产出的海珍品美味鲜香、可口怡人，让人吃了第一次就忍不住想再吃第二次、第三次，这就是让品尝过的人一提起就赞不绝口的“薛记海珍”。

近年来，薛光弟采用了深水底播养殖技术，将海珍品种苗直接投放到深水海域，不需投食和用药，让海珍品在自然环境中生长，大大提高了海珍品的品质，并形成了保留海珍品野生品质的系列产品。

师古创新打造极品海珍

每个品牌的背后都有其非凡的深意。“薛记海珍”之名来源于薛家岛。薛家岛又称凤凰岛，是一个以薛氏家族聚居较为集中的区域。600多年来，薛氏家族祖祖辈辈在这片土地上以捕捞、钓鱼、结网、打绳和赶海谋生。他们在海珍品加工、储藏、保鲜及养殖方面有其绝招秘诀，“薛记海珍”就是继承这些绝招秘诀再加入现代工艺元素而研制开发的一个品牌。

“薛记海珍”在继承百年传统制法的同时，师古创新，精研工艺，历经数十道独特工序，使海珍品加工工艺更加完善，生产出了50多种美味鲜香、可口怡人的“薛记海珍”产品。“薛记海珍”产品定位是原汁原味，食用了“薛记海珍”的产品就能让你感受到大海的韵味、大海的胸怀。

先进工艺确保海珍鲜度

说起吃海鲜，最让人看重的就是这个“鲜”字。为保障产品的鲜度不变，“薛记海珍”采取了一系列措施：一是选好加工基地地域，选择在远离污染源的凤凰山上，加工区距养殖区只有五、六分钟的路程，大大缩短海产品从出水到加工的时间，海产品的保鲜度有了保障；二是集中大批量用工，缩短加工时间；三是



薛记海珍展销现场。(资料片)

加工厂建在深山中，与污染源完全隔离；四是加工用水为纯山泉水，不含任何化学成分。这也是“薛记海珍”产品为什么与众不同的关键所在。另外，“薛记海珍”还在产品的加工技术指标、包装、储藏等过程实行严格控制。

此外，薛记海珍还有独一无二的海产品加工设备。为打造薛记海珍品在青岛地区加工、销售海产品类的龙头企业，公司成立时，就投资数百万元建成了一个目前青岛乃至山东地区规模最大、技术最先进的海珍品加工厂，拥有国家级标准的无菌车间，封闭式的生产线，高科技灭菌设备，大型冷库及安全储备等设施，日处理各类鲜海产品8000多公斤。有了先进的设备，杀菌处理更彻底，消费者食用更安全，而生产规模

的扩大，提高了生产效益，降低了生产成本。青岛薛记海珍品有限公司是自产自销的经营模式，中间环节减少开支，降低了成本。因此，市场上同质量的海珍产品，“薛记海珍”系列产品价格也就便宜了不少。

做海珍更要做良心

随着人们生活水平和保健意识的提高，海参作为一种高档滋补品，越来越多地受到了人们的关注。但是海参的质量安全和海参行业的诚信维护问题，以及海参市场上存在的一些恶性循环的现象让人堪忧。

诚信做人、踏实做事是薛光弟总经理的座右铭，面对社会上掺假肆意猖獗的这一现象，薛光弟总经理向社会作出了“薛记海珍”产品

“假一罚十”、“宁可多二两也不得少一两”的承诺。承诺就是要对社会负责任，就是要创“薛记海珍”这块牌子，选“薛记海珍”让消费者放心。而“薛记海珍”自上市以来，一贯追求质量第一，品质至上，让消费者成为第一受益人的经营理念。“薛记海珍”由于质量上乘，得到了广大消费者青睐，产品供不应求。

薛记海珍品有限公司所创“薛记海珍”这一品牌就是在这样“绿色健康、质量第一”的宗旨下，决心把海产品做成传承祖业秘诀、造福于民的精品，确保产品的绿色健康，确保海珍品的原汁原味，真正做到天然、绿色、无公害。通过这些努力，2011年，“薛记海珍”荣获了国家农业部无公害证书，成为让消费者真正放心的品牌。

